Задания на циклы

1) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a-1)+(a-2)+(a-3)+…+(a-n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=5.

2) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(2a+1)+(2a+2)+(2a+3)+…+(2a+n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

3) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=a/1+a/2+a/3+…+a/n. Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=10.

4) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
P=(a-1)*(a-2)*(a-3)*…*(a-n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=5.

5) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
P=(a+1)*(a+2)*(a+3)*…*(a+n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

6) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a-1)+(a-1/2)+(a-1/3)+…+(a-1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

7) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a+1)+(a+1/2)+(a+1/3)+…+(a+1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

8) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
P=(a-1)*(a-1/2)*(a-1/3)*…*(a-1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

9) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(2a-1)+(2a-1/2)+(2a-1/3)+…+(2a-1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

10) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(2a+1)+(2a+1/2)+(2a+1/3)+…+(2a+1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

11) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
P=(2a-1)*(2a-1/2)*(2a-1/3)*…*(2a-1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

12) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
P=(2a+1)*(2a+1/2)*(2a+1/3)*…*(2a+1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

13) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a2-1)+(a2-2)+(a2-3)+…+(a2-n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

14) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a2+1)+(a2+2)+(a2+3)+…+(a2+n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

15) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a2-1)+(a2-1/2)+(a2-1/3)+…+(a2-1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

16) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a2+1)+(a2+1/2)+(a2+1/3)+…+(a2+1/n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

17) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=1/a+2/a+3/a+…+n/a. Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=2.

18) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
P=1/a*2/a*3/a*…*n/a. Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=1.

19) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a-1)+(a/2-2)+(a/3-3)+…+(a/n-n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=6.

20) В программу вводятся числа a и N. Вычислить: 
S=(a+1)+(a/2+2)+(a/3+3)+…+(a/n+n). Сделайте трассировку для 3-х шагов при а=6.

